

Пролетарский Путь

Ульяновск, Куйбышевск. обл.

3 - ОКТ. 192

ТЕАТР

Начало СЕЗОНА

После окончания гастролей в Куйбышеве коллектив драматического театра нашего города выезжал в Сызрань.

Гастроли в Сызрани начались 29 августа. За месяц театр дал 26 постанов. Пьеса «Повесть о женщине» — Левина ставилась семь раз, «Страшный суд» — Шкваркина — четыре раза, «Женитьба Белугина» — Островского, «Павел Греков» — Ленча и Войтехова — по три.

Эти спектакли были подготовлены еще в Ульяновске. Во время гастролей коллектив театра закончил работу над новой пьесой Масс и Куличенко «Сады цветут». Сызранский зритель встретил пьесу очень тепло.

Артисты возвращаются в Ульяновск. 5 октября состоится первый спектакль — «Повесть о женщине». Премьера «Сады цветут» состоится 6 октября.